



核心报道
体罚视频

幼托班开放日,请家长参观 打开监控惊呆了:老师在踢孩子

常熟教育部门回应:当事老师已被开除,幼儿园也将受罚

最近,常熟市一家幼儿园举行幼托班家长开放日,有家长在参观幼儿园监控设备时无意发现几段孩子们上课的视频,被惊呆了。监控中显示一名女老师多次对学生施暴,不到三岁的幼儿被其用拖、拎、拽、摔的方式进行体罚。昨天,现代快报记者从常熟市教育局获悉,这是一家民办幼儿园,已经责令校方对当事老师作出开除决定,这家幼儿园也将受到相应的处罚。

实习生 王一凡
现代快报记者 何洁

家长调看监控意外发现老师体罚

家长陈先生的儿子果果(化名)今年三岁不到,自从送他上了常熟市虞园新村二区的爱唯宝贝国际幼儿园幼托班后,陈先生发现,不知道为何,儿子总是出现肠胃不适的情况。

“问题出在哪里呢?”陈先生12月初去学校接儿子放学时和其他家长一交流,竟发现好几位小朋友都出现了和他儿子类似的情况。趁着幼托班家长开放日的机会,陈先生和其他几位家长到学校调出监控看了看。可这一看,却把陈先生等家长吓坏了,不仅发现食品存在不卫生处理现象,还发现有孩子遭到了老师的体罚。

这时陈先生也回忆起儿子自从上了幼托班后的“反常现象”。“之前家人责怪果果后,他会撒娇讨饶,现在被责怪后表现出十分害怕,一直躲着说‘不敢不敢’了。”陈先生说,12月6日是幼儿园的幼托班开放日,当天,更多的家长看到了学校监控视频,发现了老师体罚的过程。

“即使罚的不是自己小孩,看

了也很心疼的。”多名家长称,当时他们就向园方讨说法。

“拖拎拽摔”,监控录下老师施暴全程

现代快报记者在家长提供的监控视频中看到,在11月29日9点28分,一名长头发的幼儿园女老师很粗暴地将一名小朋友拎进教室,摔在地上。而据家长透露,在此之前,这名小朋友已经被关在外面长达二十分钟之久。

在另一段长约三分鐘的视频里,这名老师先后单手悬空拎起两名学生,放在地上,紧接着又对旁边另一名小女孩“动手”,先将小女孩的鞋扔到了一边,还上前去踢了一脚。小女孩想上前去追鞋子时,她拎起小女孩将她摔在凳子上面。之后小女孩一人坐在凳子上哭,其间还光着一只脚跑去卫生间。

家长们称,在连续7天的视频里,几乎每天都可以看到这位老师对不同孩子的施暴行为。

记者在监控视频中还看到,有两名老师模样的人站在边上,可是看到女老师如此粗暴的行为却并未阻止。一位曾经在幼儿园任职的知情人士称:“大家都知道这件事情的,但是都看在眼里,没有

人敢提。有的老师认为不是自己的事情,还是不要去问的好。”她还告诉记者,这名女老师姓曹,今年40多岁,已经从教二十多年了,孩子吵闹时,曹老师甚至拿衣服堵住他们的嘴。

当事老师已被开除,幼儿园也将受罚

昨天,记者多次电话联系幼儿园负责人,但都被挂断。这名负责人在接受其他媒体采访时,承认了曹老师确实有这样的拖拉行为,有点过激。

陈先生称,发生这样的事情让他很寒心,现在他已经将儿子转园。园方对这位老师作出了“记大过、停职”的处分,但家长们对此并不满意,向当地教育部门反映了此事。

昨天,常熟市教育局有关负责人表示,目前已经责令园方对当事老师作出开除决定。同时教育部门将对幼儿园园长进行诫勉谈话,按有关规定对幼儿园进行处罚并向社会公布。此外,每年教育部门都组织对学校评先评优的考核活动,出现体罚学生的行为将会被直接降等降级,甚至一票否决,届时也会向社会公布。

提醒

家长发现孩子情绪异常要及时沟通

苏州市未成年人心理援助热线“苏老师热线”专家认为,随着儿童年龄的增长和生理的发育,一个重要的心理特征是自尊心的增强。老师的体罚往往会对幼儿的不良行为起阻碍作用,从表面看,暂时“镇住”了孩子,实际却给孩子心灵深处埋下了“怕”的种子,使孩子在成长过程缺乏勇敢的性格。家长在发现孩子情绪变化时,应该及时和孩子沟通,给孩子表达情绪的机会,聆听孩子的想法,但不要过多地提起孩子受罚的经过,让这种情绪得到良好舒缓。



老师体罚孩子的视频截图
网络图片

财富去哪儿

宏門街坊

95~290m²地铁上盖
临街旺铺 即将发售

1号线地铁上盖 | 大牌商家云集 | 科谷精英群体 | 南部新城核心 | 出租自用皆宜

☎ (025) 5807 7171

宏图 上水庭院

南京软件大道与花神大道交汇处

软件大道站

宏图地產
HIREALTY

以上图文仅供参考 最终以实际情况为准 2013年11月 | +U 品牌公寓